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67. G a, b 3R ¢ Irafdd T & A FHIHRU
(z—a)(z—b)+(z—b(z—c)+(x—c)(xr—a) =0
& el gHI

A. IRAfIP &

B. BIcUd &

C. &7 &

D. BUTIH® &

Answer:

O drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_FPhUAnfcgzRt

68. 3 (log, z)(log; 22) (0ga,y) = log, 2, @ y BT FT A
8?

A9/2

B.9

C.18

D. 27

Answer:

O i s

69. S log, x logs k = 3 ol x fopis SRTIR & ?


https://dl.doubtnut.com/l/_mpRZEUOG13WK
https://dl.doubtnut.com/l/_5YGVCbdWeVeK

A K

B. 5k3

C. 243

D. 125

Answer:

O i s E

1 1 3
70. 3 A 20, 19—,185,172,.... ®H P A UG Ggel
BUTHS UG & ?

A. 2791 UG

B. 28d1 Uq


https://dl.doubtnut.com/l/_5YGVCbdWeVeK
https://dl.doubtnut.com/l/_m9Z8YRX5sFVv

C. 29d1 Yq

D. U1 1S Ue, faemm =gl &

Answer:

O @ s E

71.3&sin 'z +cot 1(1/2) =7 /2AXBIAARITE ?

A.0
B.1/./5
C.2/45
D./3/2

Answer:


https://dl.doubtnut.com/l/_m9Z8YRX5sFVv
https://dl.doubtnut.com/l/_i2YBrd4QIvSX

O s @

.30z + mer +1=03Rz2+2+m=0F
fav m ®1/F F1/fEd aF /8 5 Idievl & o0 I &H
U gd S & ?

A. Bad — 2

B. oddl 1

C.—23MR1

D.—23R —1

Answer:

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_i2YBrd4QIvSX
https://dl.doubtnut.com/l/_eLJOnf2bi7KU
https://dl.doubtnut.com/l/_gh230zzo2327

73.20m 3t SARA & MY T R R U AR P o &1 3T

PIUT 60° € 3R 3P 37U BT TG40 BT 30° &1 HAR I
HAB g ?

A. 50m

B. 60m

C.70m

D.80m

Answer:

O s

74. /3 cos ec20° — sec 20° P A FT§ ?


https://dl.doubtnut.com/l/_gh230zzo2327
https://dl.doubtnut.com/l/_mwNUxeho6R9r

A 4

B.3

C.2

D.1

Answer:

O i s E

75. i @1 el & gl BIRR 3R g & AR R

B PI YAPT B Fgl IR AU
g g1
A. tan 15° 1. -2~ 4
B. tan 75° 2.2+ ﬁ
C, tan 105" 3. -2+ .3
4. 2 - 3


https://dl.doubtnut.com/l/_mwNUxeho6R9r
https://dl.doubtnut.com/l/_qNnqTrIrmQWA

N @ >

o
ot T S

F YNNI EW®
QP QP aQvQq

Answer:

O i s E

76. B ABC # a+b=3(1=,B)cm 3R
a—b=3(1—/3)cm & A& BT A30° &, A BIUT B AT &

?

A.120°


https://dl.doubtnut.com/l/_qNnqTrIrmQWA
https://dl.doubtnut.com/l/_fwAiPYqPxFAh

B.90°

C.75°

D.60°

Answer:

O i s E

77.3 & N, = {az | z € N},dl Niy N Ny b sRIaR & ?

A. N12
B. N20
C. N24

D. N48


https://dl.doubtnut.com/l/_fwAiPYqPxFAh
https://dl.doubtnut.com/l/_n8h5pVoFc7RT

Answer:

O s @

78. 9= A 3R B & n 3199 3WIMY &, @ (A x B) 3R
(B x A) ¥ fan 31999 3038 81 ?

AO

B.1

Answer:

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_n8h5pVoFc7RT
https://dl.doubtnut.com/l/_sMTdAtix7COi

79. A 2 ft Wy T ¢ afs z+2t=1, a@

24T FIAARIE?

Al

Answer:

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_sMTdAtix7COi
https://dl.doubtnut.com/l/_LegOPgwaHamS

80. U JHIAR I & mdl UG 1/n 31X ndl UG 1/m &, df SAHBI
mn a1 ¢ AT & ?

A. 1/(mn)

B. m/n

C.n/m

D.1

Answer:

O iz

81. 19 1000 e YUich! Bl fei@d §U 31 3 fasci-t IR 10T ?


https://dl.doubtnut.com/l/_JzL1MKRTldei
https://dl.doubtnut.com/l/_uwNfV6KL0rmB

A. 269
B. 271

C.300

D. 39 H A Pl A8l

Answer:

O iz

82, IHIHRUT £y = ae® + be * ¥ a 31X b &1 faciiud o= 7,
GRUTHT 3Tddhe] THIBRUT

A. UH Hife 3R 92T g1d BT &

B. WY hife 3R fgdiy ard &1 &


https://dl.doubtnut.com/l/_uwNfV6KL0rmB
https://dl.doubtnut.com/l/_oqozsWZPN4cu

C.fgiadife siRmemad &I g

D. fgfta Pife 3R fgda ard &1 8

Answer:

O @i s

83. If¢ Yy = (1—+—x1/4)(1—|—x1/2)<1—x1/4>, Gl
foperch SRR & ?

A1l

C.0

D. —2x

dx



https://dl.doubtnut.com/l/_oqozsWZPN4cu
https://dl.doubtnut.com/l/_hgoGqlMjMr5u

Answer:

O s @

84. THRMB-TAR &1 BT v = 22 In(1/z) & T8l x AT 2|
31T 337 & foTU x 5 SRTeR BT & ?

A.el/2
B.e_l/2
C.(2) *

D.2e1/2

Answer:

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_hgoGqlMjMr5u
https://dl.doubtnut.com/l/_dpoiWBmgdeKU

85.9% y = 4z — x> — 3 31 x- 3181 GRT T 3 &5 FT &Thc
RE?

A.2/3 I SHIS

B. 4/3 T &5

C.5/3 a1 SPhIs

D. 4/5 93 gPpTe

Answer:

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_dpoiWBmgdeKU
https://dl.doubtnut.com/l/_Rej1a6xK6Dqy

86. A A Wed f 3R g W UBR & &

f(z) = 2* g(z) = tanz, dl (gof)x BT A SId HIfSIT |

A.O

B.1

D. 39t & A $IS e

Answer:

O iz

87. 91 % g(x) = z° — 4z + 6 81 IR F(x)= g'(x) 3R f(1)=

2 dl f(x) P sRIeR & ?


https://dl.doubtnut.com/l/_92oG6m1voTRJ
https://dl.doubtnut.com/l/_ZyFsQGSHLR9R

Azd— 4z + 3

B.z3 — 4z + 6

C.xd —4x +1

D.z2 —4x + 5
Answer:

O @i s E



https://dl.doubtnut.com/l/_ZyFsQGSHLR9R

